Duschkopf

Hinweise und Montage

Sicherheitshinweise A Gebrauch

Verwendungszweck > Driicken Sie den Druckknopf des Duschkopfes
so oft, bis Sie den gewiinschten Wasserstrahl
eingestellt haben.

Der Duschkopf ist fiir Durchlauferhitzer und fir
druckfeste Warmwasserspeicher (Druckboiler,
etc.) konzipiert.

Er ist nicht geeignet fiir drucklose Warmwasser-
speicher (Boiler, Kohle-, 0I- oder Gas-Badedfen,
etc.).

Erkundigen Sie sich vor der Montage ggf. im
Fachhandel.

VORSICHT - Sachschaden

Regen- und Saunastrahl

- Setzen Sie den Duschkopf niemals heifem Druck- Regenstrahl
Wasser iiber 60 °C sowie einem Druck hoher knopf
als 5 Bar aus. / %
« Verwenden Sie zum Reinigen keine aggressiven
Reinigungsmittel. Wischen Sie den Duschkopf AR
mit einem weichen Tuch sauber. Saunastrahl
Montage Reinigen
1. Montieren Sie Ihr altes Duschset ab. > Wischen Sie den Duschkopf mit einem

weichen Tuch sauber.
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2.Schrauben Sie das Schlauchende mit
der Randelmutter an die Armatur und
das Schlauchende mit dem l@nglichen
Schraubstiick an den Duschkopf.
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> Um Kalkablagerungen zu entfernen, reiben
Sie einfach iiber die Noppen im Duschkopf.
So bleibt der Wasserstrahl konstant.

122150FV05X02XI1 - 2022-01 - 642 377 Hergestellt von: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany



Shower head

Information and installation

Safety warnings A Use

Intended use > Press the shower head button repeatedly

This shower head is designed for continuous-flow until you have set your chosen water jet

water heaters and pressure-resistant hot water
tanks (pressurised boilers, etc.).

It is not suitable for use with unpressurised
hot water tanks (boilers, coal, oil or gas bath
heaters, etc.).

If necessary, ask for advice in a specialist shop
before installation.

CAUTION - material damage

rain and sauna jet

| rain jet
« Never expose the shower head to water button /.
temperatures exceeding 60°C or a water %
pressure higher than 5 bar. g
- Do not use aggressive cleaning products. AN
Simply use a soft cloth to wipe the shower head sauna jet
clean.
Installation Cleaning
1. Disconnect your old shower head. > Use a soft cloth to wipe the shower head

clean.
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2.Screw the end of the hose with the knurled
nut to the fitting and the end with the
elongated screw piece to the shower head.

_—
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> Rubbing over the nubs on the shower head
will remove limescale deposits, keeping the
water jet constant.

Manufactured by: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany



Pommeau de douche

(> Remarques et montage

Consignes de sécurité A Utilisation

> Appuyez plusieurs fois sur le bouton-poussoir
du pommeau de douche jusqu’a avoir réglé
le jet d'eau souhaité.

Domaine d'utilisation

Le pommeau de douche est concu pour les
chauffe-eau instantanés et les chauffe-eau a
accumulation résistants a la pression (chauffe-
eau sous pression, etc.).

Il ne convient pas aux chauffe-eau a accumulation
sans pression (ballons d'eau chaude, chauffe-
bains a charbon, @ mazout ou a gaz etc.).
Renseignez-vous le cas échéant dans les magasins
spécialisés avant d'installer le pommeau de douche.

jet mixte pluie/sauna

PRUDENCE: risque de détérioration X )
, L R bouton-  / jet pluie
*N exposez jamais le pommeau de 'douche,a’une DOUSSOIF
eau a plus de 60 °C ou & une pression supérieure %
a5 bar. T
- Pour le nettoyage, n'utilisez pas de détergents R
agressifs. Essuyez le pommeau de douche avec jet sauna

un chiffon doux.

Nettoyage
Montage
D> Nettoyez le pommeau de douche avec un
1. Démontez votre ancien ensemble de douche. chiffon doux.
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2. Vissez I'écrou moleté du flexible au robinet et
I'extrémité conique au pommeau de douche. 4

D> Pour enlever les dépdts de calcaire et main-
tenir un débit constant, il suffit de frotter les
picots.

Fabriqué par: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany



Sprchova hlavice

(e Pokyny a montéz

Bezpecnostni pokyny A

Ucel pouziti

Tato sprchova hlavice je koncipovana pro pritoko-
vé ohfivace a zasobniky pro teplou vodu, odolné
v{ici tlaku (tlakové bojlery atd.).

Neni vhodna pro beztlakové zasobniky pro teplou
vodu (bojlery, koupelnova kamna na uhli, olej
nebo plyn atd.).

Pfed montazi se pfipadné informuijte ve speciali-
zovaném obchodé.

POZOR na vécné Skody

« Nikdy nevystavujte sprchovou hlavici horké
vodeé o teploté vy3si nez 60 °C, ani tlaku nad
5 bart.

- PYi CiSténi nepouZivejte agresivni Cistici pro-
stfedky. Sprchovou hlavici otirejte mékkym
hadfikem.

Montaz

1. 0dmontujte starou sprchovou soupravu.

AE.
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2. Konec hadice s ryhovanou matici nasroubuijte
na armaturu a konec hadice s delSi Sroubovaci
koncovkou na sprchovou hlavici.

tlaCitko /

Pouziti

> K nastaveni Zidaného proudu vody stisknéte

tlacitko na sprchové hlavici, pfipadné vickrat.

destovy a saunovy proud

destovy proud

saunovy proud
Cisténi

> Sprchovou hlavici Cistéte mékkym hadrikem.

_—
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D> K odstranéni vodniho kamene jednoduse
nékolikrat pretfete nopky ve sprchové hlavici.
Proud vody tak z{stane staly.

Vyrobce: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany (Némecko)



Stuchawka prysznicowa

Wskazowki i montaz

é Uzytkowanie

Wskazowki bezpieczenstwa o , o

> Naciskac przycisk na stuchawce prysznicowej
tak czesto, az odpowiedni strumien wody

Przeznaczenie . .
zostanie ustawiony.

Stuchawka prysznicowa zostata zaprojektowana
do uzytku z podgrzewaczami przeptywowymi oraz
ze statoci$nieniowymi zasobnikami cieptej wody
uzytkowej (bojlery cisnieniowe itp.). Stuchawka
prysznicowa nie nadaje sie do zastosowania w sys-
temach bezcisnieniowych (takich jak ogrzewacze
pojemnosciowe (boilery), a takze weglowe, olejo-
we badZ gazowe piece tazienkowe itp.). W razie
potrzeby przed przystapieniem do montazu nalezy e
zasiegna¢ informacji w sklepie specjalistycznym. strumien deszczowy

przycisk
UWAGA - ryzyko strat materialnych e %

- Nigdy nie naraza¢ stuchawki prysznicowej
na dziatanie gorgcej wody o temperaturze
przekraczajacej 60°C ani na dziatanie ci$nienia
powyzej 5 bardw.

+ Do czyszczenia nie uzywac agresywnych $rod- Czyszczenie
kdw czyszczacych. Przetrze¢ stuchawke miekka
Sciereczka. D> Przetrzec stuchawke miekka Sciereczka.

strumien deszczowy i mgietka

Montaz

1. Zdemontowac¢ dotychczas uzywany zestaw
prysznicowy.

_—
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D> Aby usunac osady wapniowe, wystarczy
potrze¢ wypustki w stuchawce prysznicowej.

Dzieki temu moc strumienia wody nie zmniej-

2. Koncowke weza z nakretka radetkowa przy- s2y sie 7 uplywem czasu.

kreci¢ do armatury, a koncéwke z podtuzng
ztgczka do stuchawki prysznicowe;j.

Producent: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany (Nlemcy)



Sprchova hlavica

(K Upozornenia a montaz

Bezpecnostné upozornenia A PouZivanie
Ugel pouzitia D> Opakovane stlacajte tlatidlo sprchovej
hlavice, kym nenastavite poZzadovany

Sprchovad hlavica je navrhnutd na prietokové
ohrievaCe a tlakuvzdorné zasobniky (tlakové
ohrievaCe vody atd.).

Nie je vhodnd na beztlakové zasobniky
(ohrievade vody, kipelfiové kachle na uhlie,
olej alebo plyn, atd).

Pred montaZou sa pripadne informuijte

v Specializovanej predajni.

POZOR - Vecné Skody

+ Nevystavujte sprchovd hlavicu horlcej vode
nad 60 °C ani tlaku vy$Siemu ako 5 barov.

- Na Cistenie nepouZivajte agresivne istiace
prostriedky. Sprchovi hlavicu Cistite makkou
handrou.

prdd vody.

dazdovy a saunovy prid

dazdovy prud

tlacidlo

i
i
saunovy prid

Montaz .
Cistenie
1. 0dmontujte vasu start sprchov( stpravu.

/1 % > Sprchovd hlavicu Cistite makkou handrou.
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2. Naskrutkujte koniec hadice s ryhovanou
maticou na armaturu a koniec hadice
s podlhovastym skrutkovacim dielom
na sprchovu hlavicu.

_—
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D> Usadeniny vodného kamena odstranite
jednoducho tym, Ze prstom prejdete
po vyénelkoch sprchovej hlavice.
Docielite tak zachovanie prddu vody.

Vyrobca: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany (Nemecko)



Zuhanyfej

() Tudnivaldk és felszerelés

Biztonsagi eldirasok A Hasznélat
Rendeltetés > Nyomja meg a zuhanyfej nyomégombjat
annyiszor, amig be nem allitotta a kivant

A zuhanyfejet atfolyds vizmelegit6khoz és allan-
dd nyomdst melegviztaroldkhoz (4tfolyds bojler
stb.) tervezték.

Nem alkalmas nyomds nélkiili melegviztaroldkkal
(bojler, szén-, olaj- vaqy gaztiizelés(i flird6szobai
kdlyha stb.) torténd hasznalatra.

Sziikséq esetén a felszerelés el6tt tdjékozodjon
eqy szakiizletben.

FIGYELEM - anyagi karok
« A zuhanyfejet soha ne tegye ki 60 °C feletti

vizsugarat.

es6- és szaunasugar

. , 6- esdsugar
forrg Yiznek, valamint 5 bar-nal magasabb gngcr)nrgo
nyomésnak. / %

- A tisztitdshoz ne haszndljon agressziv tisztité-
szereket. A zuhanyfejet eqy puha kenddvel AN ,
tordlje tisztara. szaunasugar
Felszerelés Tisztitas

1. Szerelje le régi zuhanyszettjét. > A zuhanyfejet egy puha kenddvel tordlje

tisztara.
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2. A zuhanycsd azon végét, amelyiken a recés
anya van, csavarja a szerelvényre, a masik
végén talalhaté hosszabb, menetes véget
pedig csavarja a zuhanyfejre.

_—
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D> A vizkGlerakodasok eltavolitasahoz eqysze-

......

a vizsugar erdsséqge valtozatlan marad.

Gyarto: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany (Németorszdg)



Dus baslig

(& Bilgi ve Montaj

Giivenlik uyarilar A Kullanim

> Istediginiz su akisini ayarlayana kadar dus

Kullanim amaci b | AKII
basliginin diigmesine basin.

Dus bashgini musluk isiticilari ve basingl su
kazanlari (basingh isiticilar) ile kullanabilirsiniz.
Basincsiz su kazanlari (isitici, kémdirlli, gaz yagli
veya gazli kazanlar vs.) icin uygun degildir.
Gerekirse montajdan 6nce uzman Kisilere
danigabilirsiniz.

DiKKAT - Maddi hasar tehlikesi var

+Dus bashgini asla 60 °C'den yiiksek sicakliklara
ve 5 bar'dan yiksek basinca maruz birakmayin.

« Temizleme icin agindirici maddeleri kullaniima-
malidir. Dus bashgini yumusak bir bezle silerek
temizleyin.

Yagmur- ve Sauna su akis

Yagmur akis

Montaj

1. Eski dus setinizi sokiin. Temizleme

% D> Dus basligini yumusak bir bezle silerek
- | temizleyin.
|
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2. Tirtikh somunlu hortum ucunu armatiire ve
uzun vidalama parcali hortum ucunu da dus
basli§ina vidalayin.

_—
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D> Kireg kalintilarini cikarmak icin dus bashgin-
daki lastik ¢ikintilar parmaginizla ovalayin.
Bu sayede su huzmesi siirekli sabit kalir.

Uretici firma: Franz Joseph Schiitte GmbH,
Hullerweg 1, 49134 Wallenhorst, Germany (Almanya)



